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. Tegyiik fel, hogy az a,, sorozat minden tagja pozitiv, lim, ,,, a, = 0, de az
a1 +ags+ ...+ a, + ... sor divergens. Adjuk meg az

{a1},{a1 +a2},.... {a1 + ...+ a,},...
sorozat torlodasi pontjainak halmazat, ahol {z} = x — |z] az = tortrésze.
. Konvergens-e az

z +sinz +sinsinz + sinsinsinz + . ..
sor, ha 0 <z < m?

. Ha az f(z) polinom értéke minden valos z-re nemnegativ, akkor felirhato
f(z) = [a(x)]? + [b(x)]? alakban, ahol a és b valés egyiitthatés polinomok.

. Szamitsuk ki a kovetkezd integral értékét:
T xsinx
/ L
o l+4+cos?z

. A masodfaju, illetve elséfaju Stirling-szamokat kétparaméteres sorozatnak
tekintve lassuk be, hogy ezeknek az exponencialis generatorfiiggvénye
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. Tekintsiink egy természetes szdmokbol 4ll6, szigortian monoton névé szam-
tani sorozatot. Bizonyitsuk be, hogy tetsz6leges k természetes szamhoz ta-
lalhato a sorozatnak k egymaéast kovets tagja, melyek mindegyike Gsszetett
szam.



